



”یقیناً حلال واضح اور حرام بھی واضح“

نعمان بن بشیر رضی اللہ عنہ سے روایت ہے، وہ کہتے ہیں کہ میں نے اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کو کہتے ہوئے سنا - اور نعمان نے اپنی انگلیوں سے اپنے کانوں کی طرف اشارہ کیا:- ”یقیناً حلال واضح ہے اور حرام بھی واضح ہے اور ان دونوں کے درمیان کچھ چیزیں مشتبہ ہیں، جن کو اکثر لوگ نہیں جانتے چنانچہ جو شخص شہدے والی چیزوں سے بچ گیا، اس نے اپنے دین اور آبرو کو محفوظ کر لیا، اور جو شہدے والی چیزوں میں پڑ گیا، وہ حرام میں پڑ جائے گا اس کی مثال اس چرواہے کی ہے جو کسی محفوظ چراگاہ کے اردگرد جانور چراتا ہے اس میں اس بات کا امکان ہے کہ جانور اس چراگاہ میں سے بھی چر لے! سنو! ہر بادشاہ کی ایک محفوظ چراگاہ ہوتی ہے (جس میں کسی کو داخل ہونے کی اجازت نہیں ہوتی) آگاہ رہو! اللہ کی چراگاہ اس کی حرام کردہ چیزیں ہیں! سنو! جسم کے اندر گوشت کا ایک ٹکڑا ہے جب وہ درست ہو جاتا ہے، تو سارا جسم درست رہتا ہے اور جب وہ بگڑ جاتا ہے، تو سارا جسم بگڑ جاتا ہے جان لو! وہ دل ہے“

[صحیح] [متفق علیہ]

اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم چیزوں کے بارے میں ایک عام قاعدہ بتا رہے ہیں آپ نے بتایا کہ شریعت میں چیزیں تین طرح کی ہیں واضح حلال، واضح حرام اور ایسی مشتبہ چیزیں جن کا حلال یا حرام ہونا واضح نہ ہو اور جن کے شرعی حکم سے بہت سے لوگ واقف نہ ہوں ایسے میں جس نے ان مشتبہ چیزوں کو چھوڑ دیا، اس کا دین حرام چیزوں میں پڑنے سے محفوظ رہے گا اور اس کی عزت و آبرو اس مشتبہ چیز میں ملوث ہونے کی وجہ سے لوگوں کی جہے می گویوں سے محفوظ رہے گی اس کے برخلاف جس نے ان مشتبہ چیزوں سے اجتناب نہیں کیا، اس نے اپنے نفس کو یا تو حرام چیز میں پڑنے یا لوگوں کی جہے می گویوں کا سامنا کرنے کے لیے آگے کر دیا اس کے بعد اللہ کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے مشتبہ کاموں کا ارتکاب کرنے والوں کی حالت بیان کرنے کے لیے ایک مثال دی اور بتایا کہ ایسے شخص کی مثال اس چرواہے کے جیسی ہے جو کسی کی محفوظ چراگاہ کے آس پاس اپنا جانور چراتا ہے وہ ایسے میں اس بات کا امکان ہے کہ محفوظ چراگاہ کے آس پاس چرنے کی وجہ سے اس کا جانور چراگاہ کے اندر چرنے لگے بالکل ایسے ہی جو شخص کوئی شہدے والا کام کرے گا، وہ اپنے اس کام کی وجہ سے حرام کے قریب ہو جائے گا اور اس بات کا امکان بنا رہے گا کہ وہ حرام میں پڑ جائے اس کے بعد اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے بتایا کہ دل کے اندر گوشت کا ایک ٹکڑا ہے (یعنی دل)، جس کے درست ہونے سے جسم درست رہتا ہے اور جس کے بگڑنے سے جسم بگڑ جاتا ہے

<https://sunnah.global/hadeeth/ur/show/4314>